

明日高考 为梦想加油 志愿填报 来这里咨询

6月26日青大体育馆,权威高招会等你来

半岛教育

B01~B03

□半岛记者 孙雅琴

距离2019年高考只剩下最后1天。今年是我省最后一年实行“老高考”，2020年，山东将首次实行新高考方案。新高考将会是完全不同的填报志愿方式，也给今年最后一届“老高考生”填报志愿带来不小的压力。为了科学指导考生，助力高考生更加精准地填报高考志愿，今年山东省招考院、青岛市招考院、半岛都市报、齐鲁晚报强强联合，在青岛推出权威高招会，这是我省官方在青岛唯一指定的高招会，也是半岛都市报连续第13年举办的高考招生咨询会，欢迎考生和家长前来咨询。

“冲、稳、保”志愿一站集齐

今年是最后一年“老高考”，山东考生最后一年按照“院校+专业”填报高考志愿。根据山东省2019年普通高校招生工作意见，今年文理类本科普通批、专科普通批仍将实行平行志愿，首次志愿可以填报12所学校，每所学校可以填报6个专业，外加专业是否服从调剂。为了稳妥起见，省教育招生考试院专家建议，平行志愿的12所学校志愿要“有冲、有稳、有保”，不能报成同一层次的大学，而是要有“梯度”。

为了帮助考生的志愿选择更加科学合理，2019年青岛高招会邀请到了包括985/211名校、省内外重点本科院校、省内外普通本科院校、军事公安类院校等招生高校，确保为考生提供不同层次的院校选择。换句话说，考生所需要的“冲、稳、保”志愿，在本次高招会上能够一站搞定。此外，青岛市招生考试院也将在高招会现场设立政策咨询专区，为考生和家长提供面对面政策咨询，咨询会全程还将进行VR直播。

逛会前这些问题要心中有数

今年的高考成绩将于6月25日前揭榜，6月28日将填报本科提前批志愿，7月5日至6日将填报自主招生批、文理类本科批次志愿。

面对高考招生的新变化，高考招生咨询会将为家长和考生了解相关政策、熟悉志愿填报技巧发挥重要作用。但从往年参会情况来看，也有一些考生及家长不能准确把握咨询的角度和内容，因此而失去了获取更多有效信息的机会。

因此，记者提醒家长及考生，为了在咨询会上能获得最佳信息资料，要提前对以下问题做到心中有数：1、高考

分数公布之后，了解自己的分数在全省所占的位次(即排名)，便于学校更好地针对学生个人情况进行指导；2、了解学校2019年的招生计划和新变化，比如今年在山东省的招生计划是否有增加；3、了解各学校的招生录取规则和录取办法，有些院校实行“专业优先”，有些院校是“分数优先、遵循志愿”的原则，志愿填报时考生应多咨询招生院校，以免影响报考；4、了解各学校的专业特色及未来就业方向；5、对自己的兴趣定位和职业规划要有初步打算；6、可以向各高校老师要联系方式，便于填报志愿和录取时及时沟通。

高招会对所有考生家长免费开放

今年我们一共有3场权威高招会等待您直面高校、志愿填报专家。第一场高招会综合场将于6月26日(9:00~14:00)在青岛大学体育馆举行；6月27日将于平度一中(平度市天津路101号)举办本科场平度专场；7月21日将在青岛大学体育馆举办专科场。

6月26日高招会综合场乘车路线：乘坐11、31、104、110、125、226、

227、301、304、311、316、320、321、379、501、623路公交车至“麦岛”站下车(从公交站旁的小门直接进入“青岛大学体育馆”)。地铁2号线已开通，市民也可坐地铁逛高招会，乘坐2号线至“麦岛站”下车即可。

本次高招会对所有考生、家长免费开放。高校如有意参展，仍可与青岛高招会组委会联系，联系电话：80889065。

扫码入群，可获更多服务信息

除高招会外，本报还将在今年的招考季为广大考生家长提供全方位的高考志愿填报服务。本报继续推出“半岛高考帮”栏目，有众多精通招生政策、了解本校招生情况的权威专家，为学生、家长解答与该学校中高考招生有关的问题。接下来，广大驻青高校的招办主任也将做客本报“半岛高考帮”公益群，解答各学校今年的招生计划、特色专业、报考变化等信息，助您顺利通过今年的高考季。

如果您也家有考生并关注各所学校，或者想提前了解考试政策，都可申请加入到“半岛高考帮”微信群中，获

取关于今年高考的政策和信息。感兴趣的家长、考生可扫描半岛教育工作人员二维码，添加微信号，备注学生年级、学校等信息，并留言“高考帮”三个字，工作人员将在核后将您拉入相应微信公益群。



本报高招会已经连续举办12年，每年都吸引众多考生和家长前来咨询。



考生和家长围在学校展位前咨询报考信息。



家长和考生在展位图前寻找自己的目标学校。(本版图片均为资料照片)